
A hifelförvények 
tárgyalása során a kényszeregyeszésg el- 
járásáról szóló törvényjavaslat közel ha- 
todszor kerül vissza a parlament törvény- 
szerkesztő bizottságához, mely ujabb és 
ujabb igazitásokat és módositásokat esz- 
közöl rajta. Maga a törvény eddig már 
három módositáson ment keresztül, 
rövid idő alatt, amióta hatályban van és 
a mostani lenne a negyedik változata. Az 
indoklás szerint a hitelélet feljavulását 

Nos, a várják a módositott törvénytől. 
legnagyobb mértékben tamáskodunk ben- 
ne, hogy a hiteléletet a gyakorlatban lé- 
nyegesen befolyásolná a szigorubb intéz- 

! kedésü kényszeregyeszségi eljárás. Ez az 
indokolás merőben akadémikus, - mert az 
a hitelező, aki a legcsekélyebb gondolat 
rezdülését érzi, hogy a hiteltigénylő adó- 

hitelez, 

hiszemü, az skrupulus nélkül fogja a hi- 
telezőjét kijátszani akkor is, ha minimá- 
lis kvóta 80 százalék és maximális telje- 
sitési idő egy esztendő és akkor is csak 
20 százalékot kell fizetnie 10 év alatt. - 
Végtére is a hitelezőkön mulik, hogy mit 
szavaznak meg és e tekintetben nem is 

nyos kibontakozását lehetetlenné 

nővereinek nem ártanak. 
A hitelélet feljavitását nem a törvé- 

nyek folytonos módositásával kell és lehet 
elérni, amikor már ott tart a hitelező, 
hogy a törvény szigorához kell folyamod- 

elveszett, ugyis a követe- 
lés. A gazdasági helyzetet kell konszoli- 
dálni, az ipari és kereskedelmi vállalatok 

ni, - már félig 

prosperitását emelni, - mert a kényszer- 

egyeszség sohasem oka, hanem okozata a 
Azzal, hogy a gazdasági viszonyoknak. 

lázat mesterségesen lenyomják, a beteg- 
ség még nem szünik meg. Azzal, hogy 
ujból foltoznak egyet a kényszeregyesz- 
ségi eljáráson, a hitelélet egy jottányit 
sem fog feljavulni. 

Foch marsall hamvait 
Pantheonba szállitották 
v"BPáris, március 21. 

Szornbat délután ment végbe Foch mar 
sall hamvainak átszálitása a Pantheonba. - 
Toch marsall hamvait Napoleon sirmelléke 
mellé helyezték. Az ünnepélyes gyászszer- 

tartáson résztvettek Lebrun köztársasági el- 
nök, a kormány összes tagjai, a volt hadügy 
miniszterek, minden fegyvernem egy-egy 

döttsége és a teljes diplomáciai kar. Az 
ünnepséget nemcsak a párisi hanem a lon- 
dont, bucuresti, prágai, moszkvai, madridi 
édió is közvetitette. 
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Felelős szerkeszt 
Madár Mikiós 

A parlament bezárása után 

Talarescu prágai ulja ulánm 
rövidesemn Ankarába megy 

; Bucuresti, március 21. 

Amint tegnapi számunkban jelentettük, 
Tátárescu miniszterelnök szombat este kor- 
mány-nyilatkozat felolvasásával berekesz- 

vényjavaslatot, ami ellen Junian tiltakozott 
Tátárescu még ezen a héten elutazik 

Prágába. 
Ankara, március 21. 

Rüsdi Arras török külügyminiszter An- tette a parlament ülésszakát. A kormány- 
nyilatkozatot Tátárescu a kamarában és a 
szenátusban is felolvasta. A kormánynyi- 
latkozat a parlament tevékenységét méltat- 
ja. 

tonescu elutazása után nyilatkozott az ujság 
iróknak a román-török megbeszélésekről, i 
amelyek kitünő eredménnyel végződtek. A 
megbeszéléseket Belgrádban fogják folytat- 

sa fizetési nehézségekkel küzd, már nem az „állam javának megvédéséről" szóló tör- 

az az adós pedig, aki rossz- 

célszerü olyan korlátokat felállitani, me- 
lyek a jóhiszemű adós zavarainak méltá- 

teszik. 
viszont a rosszhiszemü adós gyanus ma- 

ni. Kijelentette még Rüsdi Arras, hogy 
J rövidesen Bucurestibe látogat és rövid időn 
belül Ankarába várják Tátarescu miniszteri 
elnököt is. 

A parlament utolsó ülésén még megsza- 

vazták a sok vihart felvert bányatörvényt s 

Vorosilov ultimátuma Sztalinhoz 

Részt követel a szovjet hadsereó 
a külpolnuka irányitásában 

Varsó, március 21. 
A lengyel sajtó jelentése szerint Vorosilov tábornok a Szovjet tisztikar és hadse- 

reg nevében ultimátumot intézett Stalinhoz. Vorosilov hangoztatja ultimátumában, - 
hogy a vörös tisztikar részt kiván venni a szovjet külpolitikájának irányitásában. A 
hadsereg jogokat követel magának és katonai kormánybiztosság felállitását kivánják. 
Követelik ezenkivül Tuchacsevszky tábornagy azonnali szabadlábrahelyezését, 

Negy ven hadosztály t vetettek 
tüzbe Madrid vedelmezői 

nem más, mint a 

Burgos, március 21. 

A nemzeti csapatok főhadiszállásáról je 

lentik: 

A Madridot védő csapatok 40 kültöldiek 
ből álló hadosztályát átvezényelték Guada- 
lajara felé, hogy a nemzetiek előrenyomu- 
lását megakadályozzák. A megerősitett kor- 

mánycsapatok sikeresen tartják fenn a nem- 
zeti csapatokat 

Feloszlatja a 

Macrid alatt, a főváros nyugati oldalát 
a nemzetiek további előrehaladásokat kisel 
relnek meg - a főhadiszállás szerint - telli 
jes sikerrel. Guadalajara körül még tart 1 
kedvezőtlen időjárás. Állandóan esik és hal 
vazik. A nemzetiek repülőgépei azonban : 
kedvezőtlen idő ellenére is gyakran a haval 
esőben is felszállnak és bornmbákat dobnali 
le. Ezek a légi támadások mindig veszély] 
jelentenek a kormánycsapatok számára. 

öum kormány 
a francia szociális pártos 
Páris, március 21. 

Egyes francia lapok ugy tudják, hogy a 
kormány Leon Blum miniszterelnök nyilat- 
kozata ellenére is fel fogja oszlatni De La 
Rodue ezredes francia szociális pártját. A 
feloszlatás indoklása szerint a szociális párt 

feloszlatott Tüzkereszt 
párt egyenes utódja. 

De La Rogue ezredes nyilatkozatot tett 

a francia sajtó előtt és kijelentette, hog 
pártjának esetleges feloszlatása sulyos köt 
vetkezményekkel járna. Pártja a törvéni 
alapján áll és feloszlatása teljesen törvény 
telen lenne. 

Ha a pártot feloszlatnák, ő nem tudni 
lecsillapitani pártja tagjainak és hivel 
nek felhábordását, amely tettekben 1 
kifejezésre iníbat. 1 

a



aszekrén ben 
Derakirregén 

44 
* - Ha tudná Éva, mennyire fáj, amiért 
yen nyugtalanságot okozok magának, de 

van valami ellentmondó ebben az ügyben: 
minduntalan felmerül egy uj nyom, ami 
igazolni látszik, Hogy a doktor nem álmo- 

darabig mélyül, szélesedik, de az utolsó pil- 
lanatban, amikor már ugylátszik, hogy meg- 
oldódott a rejtály, megsemmisül. Aztán uj- 

ra felmerül a nyom, másformában, elvitat- 
hatatlan bizonyitéknak látszik. Aztán eltünik 

ksemmisitené a gyanut. " 
- Nem értem, - csodálkozott Éva 
Burly még levertebben folytatta: va 

- Amikor először mentem a maguk Rá 
zába, meg voltam győződve arról, Hogy a 
doktor betfeg. De a ház kapuján megtalál- 
tam a cédulát és a házmester is olyan volt, 
lamilyennek Marraud leirta. Kezdtem Kinni. 
A' kíadó lakásban megint helyre állt a bi- 
zalmam. Mégcsak nem is hasonlitott ahoz, 
amelyikről a doktor beszélt. Marraud bo- 
lond, döntöttem el. És ha tudná, milyen bol 

helyett egy ilyen kfs tündérre bukkantam, 

lek? k 

Aggódva nézett a lányra. va elpírult 
egy kicsit. De mosolygott. És tagadólag ráz- 
ta a fejét. Burly szive ugrált örömében. - 
IMost már bátran beszélt tovább. 

- Hazamentem és alig vártam, hogy 
eljöjjön a delután, Hogy viszontláthassam a 
sportruhás kisasszonyt, akinél kedvesebbet 
igézőbbet, még sohasem láttam. Még ezért 

sem haragszik? Marraud-t már régesrégen 
elfelejtettem, a hullával egyetemben, ami- 
kor becsöngettem magukhoz. És az emléke- 
zőtehetsé égem, mindinkább tompult, amikor 
Mmagával beszélgettem a szalonban. 

- És akkor hirtelea észrevattem a fa- 
lon Zanette-né arcképét, Abban a pillanat- 
ban kihalt belőlem minden öröm, nerm hal- 
lottam a maga hangját sem, csak azt a ké- 
pet láttam. Megértettem, hogy Marraud itt 
gárt ebben a lakásban. A játékos kis ház- 

estergyerek ide vezette tévedésből. 

- Emlékszik, milyen izgatott lettem? 
Egészen megfeledkeztem magamról, tüstént 
meg akartam győződni, hogy a kép alatt 
tényleg titkos fülke rejtőzik-e és benne a 
hullap Sógora megakadályozott, félrelökött 
és ez az erélyes figyelmeztetés magamhoz 
téritett. De akkor már tudtam, hogy bár- 
mibe is kerüljön, be kell néznem abba a fa- 
liszekrénybe. Oh, nem mintha a Marraud- 
ügy feküdt volna ennyire a szivemen, Tá- 
volról sem. De kibirhatatlan volt az a gon- 
dolat, hogy maga egy hulla, egy meggyil- 
kolt nő közelében élhesen. Ezért engedtem 
magamat rávenni a betörésre is. Ögyvéd va- 
gyok, tisztában vagyok vele, hogy milyen 
sulyos következményei lehetnek a vállaiko- 
zásnak, ha felfedezik, ha tetten érnek. De 
akkor már szerettem magát és nem birtami 
elviselni a bizonytalanságot. Bocsásson meg 
hát Éva.. 

- Már régen megbocsátottam mond- 
ta a leány halkan. Szemeit benedvesitették 
a könnyek. - Ha rosszat gondoltam volna 
magáról, -sak nem gondolja, hogy vissza- 
küldöm a cipőjét, amit én találtam meg. - 
Láttam ém magukat „munka" közben. A 
barátja ügyesen dolgozott, de maga.. - 
Mögyetlen betörő maga Jean. 

Nevetett a könnyein keresztül és en- 
(gedte, hogy a fiatal ügyvéd elkapia a kezét 
lés megcsókolja. 

(Folyt. közy,y, 

dott, És amikor követjük ezt a nyomot, egy 

ujra, anélkül, hogy megerősitené, vagy meg 

dog voltam akkor délelőtt, A várt borzalom 

mint maga. Nem Haragszik, Hogy, igy, eszé- 

- 

husvéfi 
Néhány nap mulva a megkezdlük 

a nagy „rumba- 
ajándék-akciónk huzása 
eredményének közlését 

8 A nagy, husvéti „rumba" ajándékak 
ciónk igazoló-jegyeinek beváltását lezártuk, 
A jelenlegi ajándék-akciónkkal szemben a 
nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy esa 
a vidékről beérkező igazolójegy-szelvények 
feldolgozása napokat vesz igénybe. 

Kiadóhivatalunk teljes aparátussal dol- 
gozik, hogy a nagy munkával gyorsan el- 
készüljön és a huzásokat mielőbb megtart- 

hassuk. A szerencseszámokat a szokásos szá. 
zas csoportokban, naponként fogjuk közöln 
é az első szerencseszám-serozat mán a szer- 
da reggeli számunkban megjelenik, 

Vegye meg tehát és olvassa el figyel. 
mesen minden nap lapunkat, hogy a hagy, 
husvéti „"rumba" ajándék akeiónkra vonat-i 
kozó összes közléseinket ismerje és a sze-. 
rencseszámokat ellenőrizhessel 

500 atátot zártak k 

Cluj, március 21. 
* Clujon is elkészült a kicsapott egyete- 

mi hallgatók névsora. A névsor szerint 500 
főiskolást távolitottak el az egyetemekről, 
mert nem voltak rendben a vizsgáikkal. Az 
500 egyetemi hallgatók szakok szerinti mer 

oszlása a következő: 
az orvosiról 30, a természetrajziról 80, 
a jogiról 60 s az irodalmiról 300 egye- 
temi hallgatót távolitottak el. 

Az eiltávolitott főiskolások az egyetemek, 
megnyitásakor már nexa is lesznek behiva. 

Telj esem előöntölte az ár 
Ada-k aleh szigefén 

T. Severin, március 21. 
A Duna áradása - nálunk gyönyör ta- 

vaszi verőfényes idővel ellentétben - meg- 
lehetős pusztitást végez. A folyó erősen meg 
áradt az esőzések és olvadások következté- 
ben s elöntéssel fenyegeti a kikötőt. 

Hasonló veszélyt jelentenek Orsováról 

i 
is. Ada Kaleh szigetét a Jugoszlávia felé 
eső részén teljesen elöntötte az ár. 12 csa- 
lád hajléktalanná vált. A viz állandóan nől 
s attól lehet tartani, hogy az egész szigetet! 
elönti. A lakásnélküliekké vált embereket 
ideiglenesen erre a célra berendezett isko 
lákban helyezték el. 

üde lesz, mert a le ökételesebb 
aibőrt ápoljákés 1 
Horealpuder 30, 50 és ' Hei. - A' 

Nemcsak a tökéletes profil fegyvere a nőneki 
gyanolyan fontos, hogy az arcbőr bársonyos, íriss, űde és tiszta ks en. Ennek 
egen egyedül osak a Floneal krémekkel és puderekkelilehetséges. A; 
mek és puderek teli jes biztositékot nyujtanak 

b petatya oa ecszeet at 
tapadó ese oreal kréme itége 

loreal cikkek főraktára: Pa 
s Eulvardul Regele Ferdinand No 9. Telefom G-S6. 

loreal kré- 
nek arra, hogy arcbőre sima és 

erla 

2 silling 50 garasért eladták 
Aausztíria legnagyobb hegyét 

Bécs, március 21. 
A Grossglockner, Ausztria egyik leg- 

magasabb hegyének birtokviszonyaiban je- 

lentős változás állott be. A' 3798 méter ma- 
gas hófedte hegycsucsot tegnap Tirol tar- 
tománytól megvásárolta az Osztrák Alpesi 
Egyesület. * 

A vételár 2 schilling 50 garas volt, 
melyet az Alpesi Egyesület nyomban ki is 
fizetett Tirol tartomány pénztárába, mire a 
két fél megbizottaiból álló bizottság nyom- 
ban át is mert a telekkönyvi hivatalba, - 
ahol a Grossglockner csucsát nyomban át is 
irták az uj tulajdonos nevére. 

Az aktussal hosszu évek óta tartó papi- 
rosháboru ért véget. A Grossglockner csu- 
csán vezet keresztül ugyanis Karinthia és 
Tirol tartományok határa. Karinthia már 
évekkel ezelőtt eladta a maga tulajdonjogát 
az Osztrák Alpesi Egyesületnek, mely erre, 
közvetlenül a csucs alatt, menedékházat é- 
pitett. Egyszerer aztán, szintén már évekkel 
ezelőtt vita támadt, Tirol tartomány és az 
Alpesi Egyesület között arról, Hogy 

kiő is a csucs tulajdonképpen. 
Mindegyik a maga jogát vitatta. 

Hosszu levélváltás keletkezett. vegül is 
abban állapodtak meg, hogy, Bbizottságot kül- 
nkkakézdés eldön ásáre. Dr- 

gruber Rudolf egyetemi tanár volt a bizott- 
ság vezetője. Ujra felmérték a hegyet és 
megállapitoták, hogy Tirolnak van igaza. - 
Karinthia nem adhatta el a Grossglockner, 
csucsát az Alpenvereinnek abból az egysz 
rü okból, mert 

nem volt az övé. 

Ez után a döntés után kezdődtek meg a 
adásvételi tárgyalások, melyek ma értek Vé- 
et. 

Négyszögméterenként 64 garasért 
cserélt gazdát a Grossglockneren lévő örőö' 
hó és az alatta levő kopár szikla. 

Elgázolt az autó egy 
í bucuresti ianitónőt 

Bucuresti, március 21. / 
Sulyos szerencsétlerség történt tegnap 

este a Uascar Catargiu uccában. Elena Su. 
chianuc tanárnő az uttesten akart keres01 
menni, amikor egy aria haladó aut3 elütő u 
te A szemtanuk szerint a soffőr elfelejte 

tülkölni s igy következett be az aráuyla 
forgalmas utszakaszon a szerencsétlenség 

A tanárnőt ceménytelen állapotban * 
Htották kórházba, sulyos külső és belső sé 
rüléseket szenvedett. A gázeló gégkocsiv? 

töt-letartóztattále 
aa a 
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legujabb divatu szöveteket 
verhetetlen olcsó árban 
KATZ Poszfóáruház 
Baltával mészárolta le feleségét 
és leányát egy idegbajos kötélverő 
a Prága, március 21 
taun községben berzalmas családirtást 

követett el Singler József kötélverő, aki el- 
mezavarában megtámadta és meggyilkolta 
45 éves feleségét és 18 éves leányát. Sing- 
leg szörnyü vérengzést végzett a baltával, 
darabokra vagdalta a két szerencsétlen te- 
remtést. Borzalmas tete után jelentkezett a 
rendőrségen és bevallotta tettét. Elmondot- 

ta, hogy a gyilkosságot gyógyithatatlan ideg 
baja miatt követte el, mert az lehetetlen 
atmeszférát teremtett közötte s a család kö- 
zött. Önmagát is el akarta pusztitani, de 
amikoc erre sor került, az öngyilkosságaoz 
már nem volt elég ereje. 

A rendőrség letartóztatta a családirtó 
embert. 

Egymásba rohant két vonat 
egy jugoszláviai alagutban 

Sarajevo és Rogcsicsev között egy a 
jes menetsebességgel 

Belgrád, március 21 
fagutban egy személy- és egy gyorsvonat tel- 

egymásnak szaladt. A katasztrólfának szörnyü hatása volt. A két 
vonat kisiklott, a vaggonok pozdorjává törtek s a pánikot növelte, hogy az alagut sö- tétjében a mentést nem lehetett megkezdeni. Az összezuzott vaggonok tele vannak 
holttestekkel, igen sok a sebesült is. Az áldozatok számát a 

nem tudták megállapitani. fejezése előtt, még 
. ..... 

Egy csinos férfi 

mentési munkálatok be- 

és a milliomos 
leleségének ismerkedése vette 
elejét az amerikai acélsztrájknak 

A munkásvezér és a trösztelnök baráthozása 
Newyork, március 21. 

Beszámoltunk már arról, hogy az ame- 
rikai acéltrőszt meglepetésszerüen felemelte 
valamenyi munkásának fizetését és ezzel évi 
100 millió dolláros önkéntes terhet vállalt 
magára. Ez a fizetésemelés elejét veszr an- 
nak, hogy az amerikai acéliparban is olyan 
hagyszabásu sztrájk törjön ki, milyen leg- 
utóbb az autóipar munkáját megbénitotta. 
Kevesen tudják csak, hogy mi volt a hát- 
ere ennek a váratlan béremelésnek. Akik 
Ismerősek az amerikai gazdasági élet kulisz- 
szatitkaival, azok tudják, hogy a béreme- 
e a fő oka az volt, hogy egy dusgazdag 
milliomosnő meg akart ismerkedni egy csi- 
iee férfival. Néhány nappal karácsony előtt 

Myron C. Taylor, az acélkirály, feleségével 
belépett a washingtoni Mayíflower Hotel 
halljába. Ugyanebben a pillanatban egy ma- 
gas, vállas férfi ment át a hallon: John L. 
Lewis, egy volt bányász, aki az amerikai 
munkásság korlátlan hatalmu vezére. Az 
acélkirály feleségének feltünt egy érdekes- 
fejü férfi, odaszólt urának: „Myron meg 
akarok ismerkedni azzal az emberrel! Hozd 
Bde hozzám?. 
Az amerikai acéltröszt hatalmas ura 
engedelmeskedett felesége kivánságának, - 
edament az oroszlánsörényü, vastagszemöl- 

, ismeretlen emberhez, udvariasan be- 
mutatkozott, hogy ő az acéltröszt elnöke és 
közölte, hogy felesége szeretne megismer- 
eini vele. A munkásvezér is megmondta, 

hogy ő kicsoda, udvariasan Mrs. Taylorhoz 
ment és amikor a milliomosnő meghivta, - 
hogy vacsorázzon velük, elfogadta a meghi- 
vást. Amikor elváltak, már olyan jóban vol- 
tak, hogy a két férfi a keresztnevén szóli- 
totta egymást. Myron C. Taylor legutóbb 
értesült arról, hogy az acélmunkások között 
is béremelést kezdenek követelni. Az acél- 
király felvette a telefont, felcsengette uj- 
donsült barátját és odaszólt neki: 
- „Gyere át hozzám John, Bbeszéljük 

meg ezt az egész bérhistóriát". 
A munkásvezér autójába ült és alig fél- 

óra alatt megszületett az acélkirály elhatá- 
rozása, amely évi 100 millió dollárral többet 
juttat munkásainak. Legalább is ezt irják a 
ragy amerikai lapok. Vannak, akik nagy 
gazdasági kérdésekben mosolyognak az ilyen 
romantikán, a nagy amerikai tömegek előtt 
viszont rendkivül szimpatikus az ilyen tör- 
ténet. 
.................. 

Ujabb kéf szörnyszülött 
Bucuresti, március 21. 

A „Capitala" cimü lap jelentése szerint 
Curtea de Argesben Turcila Ioana 37 éves 
asszony két szörnyszülöttet szült. A fiunak 
majom feje van és sulya 950 gram, a leány 
feje békához Hasonlit és 1100 gram sulyu. 
A szörnyszülöttek néhány óra mulva kiszen- 
vedtek. Holttestüket muzeumban helyezik 
ell 

a kolostor főnöke, Jcachim atya, 

ezz 
. ..... 

MÉRDEKES 

hajózni a földgömbőt 
. Bréma, március 20. 

A modern tengerhajózás történetében ujl 
fejezetet nyit meg az a világkörüli hajóut, 
amelyet a jövő év tavaszán bonyolit le a 
német kereskedelmi hajózás legnagyobb és 
leggyorsabb gőzöse a „Bremen". Az ut New, 
yorkban kezdődik és 90 nap mulva ugyan- 
ott ér véget. Közben a gyorsgőzös a követ- 
kező utat futja be: Newyorkból Barbadosba 
hajózik, aztán Rio de Janeiróba, onnan ke- 
letre, az Atlanti óceán déli felét átszelve. 
Fokvárosba és Durbánha, majd Bombayba. 
Colombóba, Singaporeba, Batáviába és Sma 
rangba. Jáva szigetén; aztán a Bali sziget, 
következik, majd Manila, Hongkong, Cing- 
tau, Kobe és Yokohama, ahonnan Honolu- 
lun át Sanífranciskóba megy a gőzös. onnan! 
pedig a Panama csatornán át tér vissza Newi 
Yorkba. Ez az ut kereken 31.800 tengeri' 
mérföld hosszuságu. 

Egy görög kolostorban 
őrzik Jézus serlegét... 

Páris, március 20. 
A Petit Parisien athéni tudósitója je- lenti lapjának azt a hirt, amely arról szól, hogy a szaloniki környékén lévő Vlatadas 
kolosterban feltünést keltő felfedezést tet- 
tek. Nincs egyébről szó, mint arról, Hogyi 

megálla-! pitotta, Hogy a kolostor ódon falai között! 
őrzik azt a serleget, amelyből Jézus Krisz- 
tus ivott az Urvacsorán A rendtfőnöl igyek- 
szik alátámasztani felfedezését egy perga-, menttel, amely csak a legutóbbi napokban 
került elő a kolostor irattárából. A perga- ment 1663.ban kelt és az abban foglalta- 
kat aláirásával megerősitette Cyrill, az or- 
todox egyház akkori patriarchája, továbbál 
a jeruzsálemi patriarcha, valamint még szá-] 
mos főpap. Jelenleg szakértőkkel vizsgál- 
tatják felül ugy a pergamentet, valamint al 
szent serleget is, hogy minden kétségen fe- 
lül megállapitsák, hogy mi az igazság a 
seznzációs felfedezéssei kapcsolatban. 

Budapest I. 7.45: Torna. Utána: Hang 
lemezek 11: Hirek 1: Déli harangszó 1.05. 
A rádió szalonzenekara Közben kb. 1.30: Hi 
rek. 2.20: Időjelzés, 2.30-3.20: Akom La 
jos énekötöse 3.40: Hirek 5.10: Asszonyok 
tanácsadója 5.45: Időjelzés, időjárásjelentés 
hirek. 6: Zeitinger Jenő zongorázik. 6.80: 
Tamás István elbeszélései 7.: Hanglemezek. 
8: Tolmár Gyula dr. előadása 8.30: Farkas 
Jóska és cigányzenekara 9.50: Az Operaház 
előadásának közvetitése: „Parsifal". A II 
felvonás után kb. 10.55: Hirek. Az előadás 
után kb. 12.25: Hanglemezek Eijel 13.0= 
Hirek. 

Bucuresti: 12.10: Szórakoztató zene 
1.30: Szórakoztató zene 5.00: Gramofonle 
mezek 6.20: Gramofonlemezek 7.20: Köny- 
nyü zene. Gobe: Erlösungsmarsch Jorofsky: 
Du warst meine Hoffnung, tango. Padilla: 
Princessitta. Prisovsky: Ein Abend in Mad- 
rid. Myddleton: Die Gespenster Brigade. 
Rubinstein: Toreador und Andaluza. Dimit- 
rescu: Bauerntanz 7.55: Enek 8.30: Szim- 
fónikus hangvergenv Vezényel Pancso Vla- 
digeroff. Vladi 10.15: Éttermi 



Tatareseu minisztereln ök 
átutazott Oradeán 

Oradea, márelus 22. 
Szombat este a parlament bezárása után Tátárescu miniszterelnök audiencián 

Jelent meg az uralkodónál, majd Glatz tiornok nemzetvédelmi államtitkár és Sibi- 
ceanu kabinetfőnök társaságában vonatra ült és Prágába utazott. A miniszterelhök: vo 
nata vasárnap délben haladt át Oradeán. Hivatalos togadtatás néem volt. 

SPORI 
A szerencse a Cyisona mel:é átlt 

Crisana-AMEFA 2.1 (0: 
Oradez. 1500 méző. Biró: dr Ciurel 

Az eredmény a forduló egyik meglepe- 
fésének tünik, mert az AMEFA-t, mint ko- 

cula beadását Batrin befejelte. A Crisana el 
lentámadása elhal a kapu előtt. Az AMEFA 

holy, homogén együttest ismerte a sport- veszélyesebb, de ez sem elég a további ered 
közönség, amelyet nem érhet kellemetlen ményességhez. Batrin közeli beadását Per- 
neglepetés. Ezzel szemben a látszat szerint neki felévágja. Pintye keresztpasszát Malita 
A4 Crisana még nem érte el régi formáját. szépen adja be, de Pop Csicso melléfejel. 
A külszin csalt. Az AMEFA képességei el- Szünet után fel sem ócsudnak a ven- 
bitathatatlanok - ámbár távolról sem egy- dégek, amikor a 2. percben Malita leszalad, 
féges és komoly tudást képviselő együttes, lő, a labda kipattan, négyen is lőnek és 
hnint amilyennek feltüntették - tegnap - többek között - Pop lövése jut a háló- 
izonban porszem került a kerekek közé. - ba. (1:1) Gól után az AMEFA támad, de tá- 
A gépezet csikorgott, különösen a gólképes- madásai szétesől ak, mint az első félidő- 
lég körül volt baj és a lendületes Crisana ben. Perneki pedig most is felélő. A Crisa- 
meglepetést csinált. na még egyszer nekilendül, Malita labdáját 

A piros-sárgáknak már az első percben 1 most is kiejti Szadovszky, és Pop Csicso ezt 
volt egy nagy helyzetük, de azt kihagyták is bevágja. (21) Ezzel győzött a Crisana, - 
azután átadták a teret az aradi munkások- az aradiak 'avábbi kisérletei nem komo- 
1k. Ök kiis használta . Az 5. percben Cu-i lyak. 

Azöld. fehérek kicstek a Kurától is 

Rapid FC-CAO z (1. n) 
Ducuresfi. 1.000 nmézéő. Biró: Riller 

A bucuresti mérkőzés a várakozásnak zetőgélt már a 6. percben Lenghel fejelte 
megfelelő eredményt hozott. A CAO nem Barbu beadásából (1:0) A 28. percben Ge- 
tudott ezuttal sem meglepetést szerezni. A cző beadását Kocsis fejelte be. (1:1) Szünet 
tsapat ismét önmagát adta Jól játszott, - után Sarkadi állitólagos hendsze miatt tul- 
tetszetősen irányította a mérkőzést, - és szigoru 11-esből gólozott Barbu (2:1) A 12 
vesztett. A mérkőzés a CAO kezében volt, percben Juhász a 11-est Rádulescu kezébe 
"zonban a megitélt 11 .t Juhász ellőtte. Al lőtte. A 25. percben Auer beállitotta: a vég- 
apid értékesiteétte a saját büntetőjét. A ve- eresményt 

12:14 (1) Vénus-Chinezul 
Stanciu Bucuresti. 15.000 néző. Biró; 

Egyforma erejü ellenfelek játszottak. A Petea gólt lőtt, a 30. percben Szilárd egyen- 
Chinezul épen ugy győzhetett volna, de a litett. Szünet után a 30. percben Gavrilescu 
Nenus szerencsésebb volt. A 16. percben ' belőtte a Venus győztes gólját. 

Universitate Iricolor 21 (0) 
Az Universitate megérdemelt győzel- 1 Draga növelte a gólarányt. A 35. percben 

met aratott. A vezetést a 24. percben Gain Stefánescu offszeit izü góllal szépitett. 
h1-esből szerezte. Szünet után a 15. percben 

Ripensia-Olimpia 24 (l:1 11 11 
A Ripensia kemény ellenfélre talált a 

satumarei csapatban. Csak kétszer meghosz 

.................... 
NYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 

PASZTOR EDE CeEG KÖRFORGÓOGEPEN, 

szabbitott idő után tudtak egy szerencsés 
góllal győzni. Az 5. percben Schwartz góloz 

A 30. percben Kovács egyenlített 11) Az 

eredmény nem változott a játékidő végéig. 
OzRADEA A 19 percben Schwartz a kifutó kapus mel- 

Telefon: 380. lett lőtte be a szerencsés és egyben győztes 

................ gólt. 
. . - . 

részleteit Holnapi számunkban közöljük. 
.......... 

orosA csAtu JOVAN 2.0 any 
Craiova 2.000 néző. Biró: Piky Krone 

A Victoria fölényes játékkal szép győzel 

met aratott Craiován. A vezető gólt a 30. 
percben Cápusan szerezte. A második fél. 

idő 25. percépen Felecan II. beállitotta a 
vageredményt. 
JÚVENTUS-PHONIX 2:1 (0:1, 14, 1 

Baia-Mare. 2.000 néző. Biró Muresan. A 

Juventus csak kétszeri meghosszabbitás 

után tudott győzni B. ligás ellenfele ellen. A 
20. percben Szerémy lőtt gólt. A II. félidő 
38. percben Ardos öngóllal egyenlitett. 
Meghosszabbitás után a 7. percben Palmezl 
megszerezte a győztes gólt. A 
Petrosani: Jiul-Stáruinta 2:0 (1:0). 
Brasov: Unirea Tricolor -ACFR 3:1 (1:0) 
Constanta: Victoria-Maccabi 3:0 (2: 0)) 
Lugoj: Vulturii -Mures 4:0 (1:0). 
Cernáuti: Jahn-Textilia 2:1 (0:15. 
Bráila: CAMT-Franco Románá 4.3. 
Chisináu: sporting-Industria Saármei 1: 
(((((0:0). 
eegszst Sportul Student. Teletfon Club 
1 (11) 

Eiga 
Cluj: CFR-KAC 2:1 Gd:1j). 
Lupeni: Minerul-Olimpia 2:1 (1:1). 
Timisoara: UDR-Progresul 2:1 (1:1y) 
Biaj: Brasovia-C. S. Blaj 1:1 (1:0). 

25 éves jubleumát 
ünnepelte a Saruinta 

A Stáruinta, Oradea egyik legrégibb és 
legszebb sportmulttal biró egyesülete disz- 
közgyülés keretében ünnepelte a 25 eszten- 
dős jubileumát. Az elnöki megnyitó után Lö 
wenstein Zsigmond az egyesület örökös tisz 
teletbeli elnoke az alapitás körülményeit 
mondta el. Steinhart Hermann, az egyesü- 
let ténykorát ismertette és egyik legkivá 
lóbb vezetőjének a jel lenleg betegen fekvő 
Mikló Bélának az érdemeit ismertette. Dr. 
Weisz End aelnök az utolsó 5 év történetét 
möondta el. Ab Mikló Béla levelének 
felolvasása után a sporthatóságok és társ- 
egyesületek üdvözölték a jubiláló munkás- 
csapatot, majd az üdvözlő táviratokat olvas- 
ták fel. Este az egyesület hivei népes tár- 
sasvacsorán vettek részt a Stáruinta ottheon- 
ban. A 

aaa 

Auszu a- Olaszorszás 
2:0 (1:0) 

(Bécs) Az Ausztria-Olaszország közötti) 
Európa Kupa mérkőzés a II. félidő 28. 
cében botrány miatt félbeszakadt. A mecs- 
cset 50.000 néző előtt Olsson (svéd) vezettei 
A gólokat a 40. percben Jerusalem és szü, 
net után Stroh szabadrugásból lőtte. 

Németország-Francia- 
ország 4:0 (2:01, 

(Stuttgart) A német-francia válogatott 
mérkőzést 70.000 néző előtt Barlassina ve- 
zette. A gólokat Urban (2), Lehner és 
Lentsch lőtték. 

Beiktatták Szabó 
DDál, Biharia uj ref. 

lelkészé? 
Oradea, március 22 

Vasárnap iktatták be Biharia község 
református lelkészét, Szabó Pált. A papava 
tási ünnepségekre Oradeáról is sokan u 
tak ki Bihariára. A beiktatási ünne 

1 
Öcska ólmot veszünk bármilyen ra 

mennyiségben a legnagyobb napi árban a 
4 Mdóhivatajban, 

- 
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